



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KËSHILLI I BASHKISË VAU DEJËS

PROCES VERBAL

Mbledhja e rradhës e Këshillit Bashkiak Vau Dejës për muajin Maj 2021

Data 26.05.2021 ora 14.00

Vendi: Mbledhja zhvillohet online sipas aplikacionit Meet, mbështetur në Aktin Normativ nr.3 datë 15.03.2020, neni 5, i ndryshuar, urdherit Ministrisë Shëndetësisë nr.633

dt.17.11.2020 me këtë rend dite:

1. Projekt Vendim për “Miratimin e mandatit të anëtarit të Këshillit të Bashkisë Vau Dejës z.Gani Zagani”
2. Projekt Vendim “ mbi dhënien e ndihmës ekonomike nga fondi i kushtëzuar për muajin Prill 2021”
3. Projekt vendim “Për hapjen e një rruge në fshatin Mjedë Bashkia Vau Dejës”
4. Projekt vendim “Per dhenie ndihme te menjehershme familjes se Afrim Qazim Hoxhllaku i demtuar nga diegia e baneses me date 14.02.2021 banorë i Bashkisë Vau Dejes.
5. Të ndryshme.

Mbledhja e rradhës e Këshillit Bashkiak Vau Dejes për muajin Maj 2021, u zhvillua me datë 26.05.2021 ora 14.00 online sipas aplikacionit Meet. Fillimisht u bë apeli i këshilltarëve që ishin online, nga ana e sekretarit të Këshillit Bashkiak, Z. Ardian Çelepja. Të pranishëm online ishin 24 këshilltarë, korum i mjaftueshëm për të zhvilluar mbledhjen e këshillit. Fjalën për hapjen e mbledhjes e mori Z. Mark Bisha, kryetari i këshillit bashkiak.

Z. Mark Bisha lexoi rendin e ditës dhe u pyeten këshilltarët nëse ishin dakort për rendin e ditës. Këshilltarët nuk kishin për të propozuar ndonjë shtesë apo pakësim në rendin e ditës. Z. Mark Bisha e hedh në votim rendin e ditës. **MIRATOHET me 24 vota PRO.**



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

Lexohet pika e parë e rendit të dites nga z.Mark Bisha: Projekt Vendim për “Miratimin e mandatit të anëtarit të Këshillit të Bashkise Vau Dejës z.Gani Zagani” i cili relaton per këshilltarët se per kete pike te rendit te dites eshte mbledhur komisioni i mandateve i cili ka propozuar që ky projekt vendim te miratohet, kjo bazuar ne shkresen nr.290 datë 23.04.2021 ardhur nga KQZ për plotesim vakance. Zoti Mark Bisha relaton lidhur me projekt vendimin e paraqitur.

Pyet nqs këshilltarët kanë diçka për të shtuar apo janë dakort me projekt vendimin e paraqitur. Këshilltarët nuk kishin diçka per te shtuar, hidhet ne votim:**Miratohet me 23 vota PRO.**

Lexohet pika e dytë e rendit të dites nga z.Mark Bisha: Projekt Vendim “ mbi dhënien e ndihmës ekonomike nga fondi i kushtëzuar për muajin Prill 2021” i cili relaton per këshilltarët se per kete pike te rendit te dites eshte mbledhur komisioni i sherbimeve sociale dhe çeshtjeve gjinore i cili ka propozuar qe ky projekt vendim te miratohet. Fjalën e merr znj.Nazire Brahimipergjegjese e zyres se ndihmes ekonomike e cila relaton lidhur me projekt vendimin e paraqitur. Zoti Mark Bisha pyet nqs këshilltarët kanë diçka për të shtuar apo janë dakort me projekt vendimin e paraqitur.

Këshilltarët nuk kishin diçka per te shtuar, hidhet ne votim:**Miratohet me 24 vota PRO.**

Lexohet pika e tretë e rendit të dites nga z.Mark Bisha: Projekt vendim “Për hapjen e një rruge në fshatin Mjedë Bashkia Vau Dejës” 2021” i cili relaton per këshilltarët se per kete pike te rendit te dites eshte mbledhur komisioni i planifikimit dhe zhvillimit te territorit i cili ka propozuar qe ky projekt vendim te miratohet. Z.Mark ju bëri me dije këshilltarëve se për këtë projekt vendim është bërë dëgjësë publike dhe se të pranishmit në dëgjësë kishin shprehur dakortësi për miratim të këtij projekt vendimi.

Zoti Mark Bisha pyet nqs këshilltarët kanë diçka për të shtuar apo janë dakort me projekt Vendimin e paraqitur



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

Këshilltarët nuk kishin diçka për të shtuar, hidhet në votim: **Miratohet me 24 vota PRO.**

Lexohet pika e katërt e rendit të ditës: Projekt vendim “Për dhënie ndihme të menjehershme familjes së Afrim Qazim Hoxhllaku i demtuar nga diegia e banesës me datë 14.02.2021 banorë i

Bashkise Vau Dejes” i cili relaton për këshilltarët se për këtë pikë të rendit të ditës është mbledhur komisioni i rendit publik dhe mbrojtjes civile i cili ka propozuar që ky projekt vendim të miratohet. Fjalën e merr Znj. Valjeta Nikaj përgjegjëse e zyrës së mbrojtjes civile e cili relaton lidhur me projekt vendimin e paraqitur.

Zoti Mark Bisha pyet nëq këshilltarët kanë diçka për të shtuar dhe janë dakort me projekt vendimin e paraqitur.

Këshilltarët nuk kishin diçka për të shtuar, hidhet në votim: **Miratohet me 24 vota PRO.**

Lexohet pika e pestë e rendit të ditës nga z. Mark Bisha: Të ndryshme

Znj. Davida Huba – anëtare e këshillit, kërkon:

- Që të bëhet rrethimi i shkolles së Naraçit pasi është i nevojshëm rrethimi i ambjenteve të shkolles.
- Qendra Shendetesore Naraç pasi është i nevojshëm rrethimi i ambjenteve të kësaj qendre shendetesore.

Znj. Franga Kola – anëtare e këshillit, kërkon:

- Problem në pedonalen në Vau Dejes sepse kalon uji përgjate saj
- Rrethimi i varrezave në lagjen park.
- Çatia të pa përfunduara në lagjen Kinoklub
- Ndriçimi në Vau Dejes
- Problem haste në Ujesjellesin Vau Dejes sepse banorët janë të detyruar që të bëjnë lidhjen nga tubi kryesor deri të shtëpite.



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

Z.Jak Cara - anëtarë i këshillit, shprehet shqetesimin qe per qytetin Vau Dejes nuk eshte bere asgje. Problem jane mbeturinat, mungesa e ndriçimit dhe me ujesjellesin qe nuk po funksionon siç duhet (persa i perket lidhjeve nga tubi kryesor per te shtepitë).


Këshilltarët nuk kishin diçka tjetër për të diskutuar.

Z.Mark Bisha – Kryetar i Këshillit Bashkiak Vau Dejës e deklaroi mbledhjen të mbyllur.

Mbyllet mbledhja e Këshillit Bashkiak për muajin Maj 2021.

Mbajtësi Protokollit Sekretarë Këshillit
Ardian CELEPIJA

Këshilltarët:


Frang Kola
Mark Bisha
Ahmet Kopydony
Ervis Shina
Frang Kola